Basiskennis Calculatie met resultaat - Uitwerkingen 
Hoofdstuk 6

Opgave 6.1
Schade-uitkering bedraagt 	€ 300.000 x € 100.000 = € 85.714,29
				€ 350.000


Opgave 6.2
Schade-uitkering bedraagt € 15.000. Er is sprake van oververzekering. Er wordt nooit meer uitgekeerd dan het bedrag van de schade.


Opgave 6.3

	Verzekering
	Schadeverzekering
	Sommenverzekering

	Bedrijfsschadeverzekering
	X
	

	Brandverzekering
	X
	

	Compagnonsverzekering
	
	X

	Exportkredietverzekering
	X
	

	Kredietverzekering
	X
	

	Levensverzekering
	
	X

	Pensioenverzekering
	
	X

	Productaansprakelijkheidsverzekering
	X
	

	Rechtsbijstandverzekering
	X
	

	Transportverzekering
	X
	

	WA-verzekering
	X
	



Meerkeuzevragen

Opgave 6.4	
C

Opgave 6.5	
C

Opgave 6.6	
B

Opgave 6.7	
A

Opgave 6.8	
C

Opgave 6.9	
C

Opgave 6.10	
C

Opgave 6.11	
C


Opgave 6.12
A

Opgave 6.13	
C

Opgave 6.14	
A

Opgave 6.15	
A

Opgave 6.16	
D

Opgave 6.17	
A

Opgave 6.18	
B

Opgave 6.19	
B

Opgave 6.20	
C

Opgave 6.21	
C

Opgave 6.22	
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